



## **В городе Губахе местный житель признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Доказательства, собранные следователем Губахинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему жителю города Губахи, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в начале ноября 2019 года, в ночное время, в помещении МО МВД России «Губахинский» во время ознакомления с собранными в отношении него материалами по делу об административном правонарушении, осужденный, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, беспричинно встал и вышел из кабинета в фойе. Командир отделения патрульно-постовой службы потребовал прекратить противоправные действия. В ответ правонарушитель ударил представителя власти головой в область носа, причинив закрытый перелом костей носа со смещением.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

30 Марта 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1453108>